

夫妻吵架 不满周岁儿子坠河身亡

事发汝阳县新汝河大桥,案件正在进一步调查

□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 刘照璞

10月2日早晨,在汝阳县新汝河大桥上,一对在汝阳务工的三门峡义马夫妻发生争吵,撕扯中,他们不满周岁的儿子坠入汝河身亡。

目前,有重大犯罪嫌疑的丈夫付某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查。

当日7时许,一名年轻女子冲进汝阳县公安局求助。“女子看上去20多岁,神情慌张,看到民警就哭喊着‘孩子掉到桥底下了,快救人’。”据民警介绍,他们简单询问得知,报案者史某是三门峡义马人,是孩子的母亲。

人命关天,民警立即随女子赶到县城东南侧的新汝河大桥。与此同时,该县消防部门也赶往现场。

民警到场时发现,一名婴儿浮在大桥南段下的河面上,没有啼哭声。紧接着,赶到现场的消防队员立即下水施救。几分钟后,婴儿被抱上岸,但经急救人员确认,婴儿已无生命体征。史某表示,孩子尚不满一周岁。

婴儿是如何坠桥的?史某说,当天早上6点多,她和丈夫付某在桥上吵架,丈夫一怒将孩子扔下桥。

随后,民警在汝阳县城附近紧急布控,并于当天早上将驾车外出的付某控制。但付某并不承认妻子史某的指控。付某表示,两人在桥上发生争执,争执过程中,两人没有抱好孩子,致使孩子坠到桥下。

昨日,洛阳晚报记者从汝阳县公安局了解到:经初步侦查,付某,男,34岁,义马市人,有重大犯罪嫌疑,已被警方刑事拘留。

偷上网被父亲“揪”住 男孩怕挨打玩失踪

如何与叛逆期孩子相处?听听专家怎么说

□记者 陈晓佳 通讯员 李杰

10月5日,11岁男孩因偷偷上网被父亲发现,担心被父亲打骂,竟独自逃跑玩起了失踪……昨晚,男孩终于回到亲戚家中,母亲闻讯赶紧将其接回了家。

峻峰(化名)夫妇是驻马店人,在西工区做了6年多的生意。他们有两个儿子,大儿子小宝(化名)11岁。5日6时许,峻峰在西工区一家招待所“揪”出了正在打电脑游戏的小宝。他让小宝坐在电动三轮车上,准备将其带回家“教训教训”,谁知中途小宝竟跳下电动车逃走,峻峰回头去追,小宝已不见踪影。

小宝的母亲说,去年暑假,自小宝和朋友一起到自家附近的一网吧上网后,便频繁出入网吧。发现儿子上网,峻峰将儿子痛打了一顿。这次,可能是担心被父亲打骂,小宝竟逃走了。

接下来,峻峰夫妇跑遍了小宝的同学家,还让亲戚朋友帮忙寻找,但始终没有儿子的下落。“晚上他睡在哪儿?听说他跟同学借了不到2元

钱,买了一瓶水、一个饼……”小宝的母亲不时重复着这几句话,眼神中露出无限焦急和忧虑。

让人欣慰的是,昨天19时30分,小宝的母亲打来电话说,在一个亲戚家找到了小宝。

家长该如何和叛逆期的孩子相处?我市心理咨询师协会会长杨延卿说,孩子一般从十几岁开始进入叛逆期(或称叛逆期),这时期的儿童独立意识、自我意识逐渐增强。家长如果教育方式不当,甚至会适得其反。

杨延卿说,对于儿童上网等问题,家长不应把责任都推到孩子身上,还应从自己身找原因,同时正确引导孩子。

第一,家长可审视一下自己的教育方式,不可动用暴力,在尊重孩子的同时,多鼓励他们养成良好的习惯。

第二,要加强对孩子的引导。家长可以和孩子有个约定,比如每周可以玩多久的电脑。另外,也可对其上网浏览的内容进行引导。

第三,父母应和孩子多沟通,增加陪伴孩子的时间。

后续报道

“无腿少年”将和队友赴沈阳参赛

□记者 焦琳

你还记得伊川“无腿少年”秦旭磊吗?本报曾以《你培养了个天才》为题,报道了他进入河南省轮椅篮球培训班参加集训的事儿,如果旭磊表现出色,有可能和队友一起参加在辽宁省举办的全国轮椅篮球锦标赛。(详见本报7月9日A08版报道)如今,旭磊登上赛场一展身手的梦想就要实现了——再过几天,他就要赴沈阳,和队友们一起为河南轮椅篮球队争光。

对于这次长达3个月的集训,旭磊坦言很累,但收获了很多。在这3个月里,由于行动不便加上训练时间太紧,他只回家了两次,一次是中秋节被进城看他的爸妈接走的。

旭磊回到老家后,以前常和他一

起打球的小伙伴们明显感受到了他的变化——胳膊更结实有劲儿了,带椅运球的速度跟以前有天壤之别,抢球也是一绝……以前经常照顾他的球友,现在不得不使出全力跟他“拼”球。

旭磊的刻苦训练,也换来了教练和队友对他的好评。河南省轮椅篮球队赵云教练表示,经过一段时间的训练和磨合,秦旭磊和队员们已经能够很好地在场上协同作战,现在他缺少的是实战经验,这次参赛,相信会让他更上一个台阶。

据悉,今年的全国轮椅篮球锦标赛将在辽宁省沈阳市举行。此次,河南省轮椅篮球队将派出24名队员(男队女队各12人)与其他代表队角逐,成绩优异的轮椅篮球队将获得参加第九届全国残疾人运动会的资格。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华儿女 报效祖国

雨雪无阻,亲情在飞翔,
芳草茵茵洒满爱的目光,
生命乐章谱写多情故事,
文化中国美德源远流长。

晓玲



中国网络电视台制 河南舞阳 胡振亚作

人人提高风险意识 切勿参与非法集资

融资性担保公司

- 不准开展违法违规理财业务
- 不准误导社会公众向企业存款
- 不准擅自设立分支机构



发现类似行为,请拨打举报电话:63929047

市处非办宣